 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

REQUERIMENTO Nº 776/2015
 

Requer informações acerca da pavimentação das vias do bairro Acampamento Presbiteriano. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que o bairro Acampamento Presbiteriano é composto por apenas quatro vias: as ruas Anézia Silveira Amaral, Genoefa Scuro Wiezel, Sinésio de Lima Franco e Soldado Juvenal Alves Correia; 

CONSIDERANDO que a pavimentação das vias supracitadas traria enormes benefícios para a comunidade residente naquela região;

 CONSIDERANDO que a pavimentação da área é um desejo dos moradores do entorno, que convivem diariamente com poeira e barro, em épocas de chuvas;

CONSIDERANDO que os moradores tiveram de improvisar tubulações em frente aos portões de suas residências, para conseguir entrar nos imóveis, uma vez que as margens da Rua Genoefa Scuro Wiezel são tomadas pela erosão causada pelo escoamento de água a céu aberto;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A Administração Municipal possui projeto para a pavimentação do bairro?

2º) Qual é o prazo previsto para que este serviço de pavimentação seja executado?

3º) A Administração Municipal possui projeto para a canalização da água da chuva no bairro?

4º) Qual é o prazo previsto para que este serviço de canalização seja executado?

[bookmark: _GoBack]5º) Qual é o prazo previsto para que a Administração Municipal cascalhe a Rua Genoefa Scuro Wiezel, já que a mesma necessita de manutenção depois das fortes chuvas ocorridas recentemente?

6º) Outras informações que julgar relevantes.


Justificativa:


Este vereador foi procurado por diversos munícipes insatisfeitos com a falta de colocação de cascalho nas vias supracitadas. Os moradores também reclamam que as vias são estreitas e só é possível passar um veículo por vez – fato este que potencializa a ocorrência de acidentes no bairro. Além disso, os munícipes reclamam que, por não ser canalizada, a água da chuva forma verdadeiras valetas às margens da Rua Genoefa Scuro Wiezel, o que coloca pedestres e motoristas em risco diariamente. Diante deste clamor popular, subscrevo o presente requerimento.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de junho de 2.015.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador Líder da Bancada PT-
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